VRSTE STROSKOV:1glede na prvino ki se trosi,
2-stroski stroskovnih funkcij, 3-str. Glede na obseg
poslovanja

4-str. Glede na to¢nost ugotavljanja, 5-str stroskovnih
mest/nosilcev

Amortizacija:vrednost obrabe delovnih strojev
FIKSNI STROSKI:To so stroski ki niso odvisni od
obsega

Poslovanja Temvec od danih kapacitet(zmogljivosti)_
Znacilnosti:v masi so stalno enaki na enoto pa se
zmanjsujejo

RELATIVNO FIKSNI:ti stroski se povecajo v trenutku
Ko mi pove¢amo nase zmogljivosti(npr: kupimo nov
stroj)

Znacilnosti :v masi so v enakem podrocju stalno enaki
ko

Pa povecamo kapaciteto se sunkovito dvignejo. Na
enoto ti

Stroski padajo ko pove¢amo zmogljivosti se sunkovito
povecajo

Nato zopet padajo dokler spet ne povec¢amo
zmogljivosti.

Proporcionalni VC.:ti stroski so odvisni od obsega
poslovanja,

njihova visina Se torej spreminja glede na obseg
poslovanja.

Ti strodki se premo sorazmerno povecujejo z
Obsegom poslovanja

(sem spadajo stroski materiala, delavci ki so pla¢ani

po uéinku,...)
Znacilnosti:v masi ti stroski premo sorazmerno
narascajo

Na enoto pa so stalno enaki. Ce ne poslujemo teh
stroskov ni.

Progresivni VC:za te stroske je znacilno da narascajo
hitreje kot

Obseg poslovanja, torej gre za str. Ki nastajajo takrat
ko se

Priblizujemo zgornji meji proizvodnih zmogljivosti.
Znacilnosti:ti stroski naras¢ajo v masi in na enoto.
Degresivni VC:ti stroski narascajo pocasneje kot
narasca obseg posl.

Znacilnosti:ti str. V masi narascajo na enoto pa celo
padajo.

AFC=FC:Q

AVC=VC:Q

ATC=TC:Q

TC=VC+FC

FC/e=FC:Q
VC/e=VC:Q
VC=VC/exQ
LC=FC/e+VC/e
Razlika=PC-LC
Prihodek=PCxQ
PTD=FC:PC-VC/e
PTZD=FC+ZD:PC-VC/e
OBOL=del:celotex100



